

Эссе «История войны в моей семье»

Война... Какое страшное, зловещее слово. 70 лет как окончилась Великая Отечественная война, но российские люди все равно вспоминают о ней с горечью. Как только наступает весна, в День Победы вспоминаются прошлые события все снова и снова. Их не забыть никогда и нашему, молодому поколению.

Мой прадедущка - папин дед, Хабибуллин Насыйбулла Хабибуллович, родился 21 декабря 1916 года в селе Татшуган Азнакаевского районе в семье крестьянина, в которой было восемь детей, Насыйбулла-пятый. Окончив семь классов, он устроился на работу в колхоз «Чалпинский МТС» Тумутукского района трактористом. Колхоз у них тогда буквально «шел в гору». В 1939 году прадед был призван в Красную Армию. Когда оставалось до окончания службы всего полгода, началась война...

Прадедущка Насыйбулла в 1941 году начал служить в Кавалерии. Он принимал участие в боях под Брянском. В зимние холода они одевали варежки, валенки, которые связали им любимые женщины, матери, сестры. В 1943 году, проходя через минное поле, наступил на мину, получив тяжелое ранение и контузию. Прадеда госпитализировали. Лекарств было недостаточно. За ним ухаживали, как за ребенком, наверное, поэтому он сумел выжить и встретить Победу 1945 года. Прадед получил вторую группу инвалидности, вернулся домой живым к своим родным, которые встретили его с гордостью и от счастья со слезами на глазах. Это было самое счастливое мгновение в жизни: увидеть живым родного человека, пришедшего с этой ужасной войны. И это было настоящим счастьем!

После окончания войны, прадед устроился работать в соседнее село Чалпы, но уже преподавателем. Преподавал машиностроение, обучал детей военному делу, делился жизненным опытом. Он любил свою работу, ценил каждый миг своей жизни.

В 1946 году он встретил свою будущую жену, мою прабабушку Халиму. Она была очень красива и трудолюбива. Вместе они прожили долгую и счастливую жизнь: у них родилось трое замечательных сыновей, которые впоследствии стали опорой для них.

В нашей семье бережно хранят память о прадедущке. Вот его награды: Орден Красной звезды, медаль «За боевые заслуги», медаль «За Отвагу», Орден Отечественной войны, медали «30 лет Победы ВОВ», «За Победу над

Германией 1941-1945гг.» и многие другие медали. Скончался прадедушка 21 октября 2002 года.

Заслуги наших героев мы не забудем никогда. Мы будем помнить их вечно.

Хабибуллина Рамиля гр. 5211

